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Wat doet u na de ingreep met het geopereerde oog?

Nee

26%

40%

11%

>2 items

49%

1-2 items

Gooit u standaard ongebruikte items uit uw custom pack weg?

Ten aanzien van duurzaamheid gaan we de goede kant op. We
gebruiken minder verband en oogdoppen en we gooien
standaard minder weg: in 2023 gaf 26% van de oogartsen aan
niets standaard ongebruikt weg te gooien uit het custompack,
in 2025 was dit 40%! Toch is er nog ruimte voor verbetering,
omdat 60% van de oogartsen aangeeft nog één of meer
ongebruikte items standaard weg te gooien.
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